

Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 8 月 13 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



目 录

●深圳商报

- 1、罗湖：反电信网络诈骗，宣誓墙万人签名
- 2、罗湖举办传染病防治宣传活动

●深圳晚报

- 3、八旬老人一开门看见“爱心菜篮子”——罗湖区翠竹街道为翠宁社区老人免费送菜

罗湖 | 反电信网络诈骗 宣誓墙万人签名

【深圳商报讯】(通讯员 李青青 石慧 记者 王斗天)8月12日下午,由罗湖区委政法委主办,罗湖公安分局、罗湖区委宣传部、南湖街道办事处承办的罗湖区2017年反电信网络诈骗宣传月启动仪式,在金光华广场举行,吸引了数百名市民参与。

与会嘉宾一起在“反电信网络诈骗万人签名宣誓墙”上签名,共同向电信网络诈骗犯罪宣战。

此次活动将反电信网络诈骗相关知识和内容融入到丰富多彩的文艺表演和生动活泼的有奖知识问答之中,得到了广大市民群众的踊跃支持和积极参与,气氛十分热烈。通过与市民群众的互动,传递反电信网络诈骗的措施、内容和意义,引导群众

树立起“不听、不信、不转账”的意识,进一步扩大反电信网络诈骗的社会知晓度,营造了“人人知道电信网络诈骗手段,人人参与反电信网络诈骗”的良好社会氛围。

活动现场,区综治办、区投资推广局(金融办)、区委防范办、区司法局、罗湖公安分局、区人民法院、区人民检察院、区法学会还安排了反电信网络诈骗、平安罗湖、反邪教、社区矫正等多领域的专业咨询服务,为有疑问的群众提供免费咨询并派送了种类多样的宣传品,受到广大群众欢迎。现场舞台背景及宣传海报上均印有平安罗湖的微信公众号二维码,市民扫描二维码加关注,即可获知包括反电信网络诈骗在内的全方面社会治安信息。

罗湖举办传染病 防治宣传活动

【深圳商报讯】(记者 赵鸿飞 通讯员 林砺)昨天上午,罗湖区在百仕达花园举行“防治传染病,健康你我他”大型宣传活动。此次活动由罗湖区卫计局主办,罗湖区卫生监督所、罗湖区疾控中心承办。

在活动现场,罗湖卫监所、罗湖疾控中心以及协办单位罗湖慢病院和罗湖医院集团社管中心分别派出专家团队,向辖区居民宣讲常见传染病防治知识、日常生活中遇到传染病如何正确处理,遇到常见的传染病如流感、麻疹、水痘、手足口病、流行性腮腺炎等如何处置。

八旬老人一开门看见“爱心菜篮子”

罗湖区翠竹街道为翠宁社区老人免费送菜

深圳晚报讯(记者 伊青鸿 实习生 王宜佳)“家里的门铃响了,我以为是快递,结果打开门一看,是社区社工给我送来了蔬菜……”家住深圳市罗湖区翠宁社区的81岁老人张翠英写信点赞深圳养老服务,说她每天都收到有人送上门来的免费青菜。原来这是罗湖区翠竹街道组织的“爱心菜篮子工程”,主要为生活不便的高龄、独居、空巢、孤残等老年人提升晚年幸福感。

“爱心菜篮子”关爱空巢老人

现年81岁的张翠英老人,来深圳已生活22年了,她1995年退休后随女儿从海滨城市连云港来到了深

圳。在这里,她报名参加了深圳市长青老年大学,继续学习唱歌、书法、画画,并和其他老人曾深入深圳戒毒所用歌声为戒毒人员送温暖,到罗湖区福利院为孤寡老人送温暖……

如今,张翠英老人到了耄耋之年,两年前因身体原因还做了大手术置换股骨头,行动不如以前利落了。今年8月7日上午10点,她听到了门铃响,开门一看是社工给她送来了免费青菜。“高温酷暑下,社工们把一份一份新鲜的蔬菜送到每个老人手上,我是吃到嘴里甜到心头。”张翠英老人在感谢信中写道。

据了解,罗湖区翠竹街道组织的“爱心菜篮子”民生项目,目的是

提升社区常住居民中的高龄老人的生活质量,从2017年8月7日开始到12月31日,每天(节假日除外)为社区老人提供送菜服务。

翠宁社区工作者孔娜介绍说,该社区内共有住户2966户,人数10601人,其中60岁以上老人417人,高龄老人41名。他们根据具体情况,选出需要提供服务的老人共30位。他们多为子女在外地上班,独自在家的“空巢老人”,或者行动不便的高龄老人和多年身患疾病的需要照顾的老人。

30位老人每天收到免费青菜

“爱心菜篮子”是根据适合老年人

的膳食营养,以15元标准进行搭配的各种蔬菜,孔娜还表示为了不打扰老人休息,翠宁社区的5名社区义工选取每天早上10点至11点的时间段,为这30位老人送新鲜的时令蔬菜。

每天,看到老人接过菜后欣喜的笑容和衷心地感谢,社区志愿服务者和义工们也感受到了“爱心菜篮子”民生项目的意义。有些“时髦”老人,还专门拍下这感动的“送菜瞬间”发至微信朋友圈,由衷地感谢送菜义工。

“爱心菜篮子”不仅仅是送菜,上门的义工还可跟老人家聊天,帮他们纾解一下孤独的心情。据悉,如今正值暑假期间,社区居民还鼓

励孩子争当“小义工”,每天为社区的爷爷奶奶送上新鲜蔬菜。

此外,翠宁社区设有日间照料中心,为老人提供各种知识讲座,提供各种娱乐活动,让老人感觉到家的温暖;还有社工们定时家访社区老人,送去洗澡座椅等老年人生活辅助用品,以及每年一次的免费体检等服务。

张翠英告诉记者近两年来,她享受到深圳政府为老年人带来的各种无偿服务,有每月的老年津贴以及每周提供钟点工服务等。谈到这些福利,她说“深圳是个爱心城市,生活在深圳的老人真幸福,我真想再活五百年。”